
Zápisnica 

z 1.zasadnutia obecného zastupiteľstva v roku 2025 v Ostrej Lúke zo 

dňa 13.3.2025. 

1. Otvorenie zasadnutia 

Mgr. Juraj Jelok, starosta obce Ostrá Lúka, otvoril 1. zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Ostrej 

Lúke v roku 2025. Obecné zastupiteľstvo bolo zvolané v zmysle zákona Slovenskej národnej 

rady č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení. Zároveň všetkých prítomných privítal 

na rokovaní. 

Starosta oznámil, že poslanci Obecného zastupiteľstva sa zúčastnili v počte 5, čo je nadpolovičná 

väčšina a Obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. 

Starosta obce vyzval prítomných poslancov na predloženie návrhov na zmenu alebo doplnenie 

programu zasadnutia. K navrhnutému programu neboli žiadne pripomienky a starosta dal o 

programe hlasovať. 

 

Uznesenie č. 1/1/2025  

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka:  

1. Schvaľuje program zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

Za:     5          

Proti:    0       

Zdržal sa: 0   

2. Schválenie návrhovej komisie a overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

 

Starosta obce Ostrá Lúka určil návrhovú komisiu v zložení: Ing. Ladislav Hudák a Jana 

Albertová. 

Za overovateľov zápisnice z dnešného rokovania starosta obce určil Petra Oravca a Róberta 

Dičéra. 

 

Uznesenie č. 2/1/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Schvaľuje návrhovú komisiu pre rokovanie OZ v zložení: Ing. Ladislav Hudák a Jana 

Albertová, a overovateľov zápisnice Petra Oravca a Róberta Dičéra. 

Za:  5             

Proti: 0          

Zdržal sa: 0    

3. Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia 

Starosta obce informoval, že bola uzavretá Zmluva o nájme vodárenskej infraštruktúry so 

spoločnosťou Regionálna vodárenská s.r.o. Bratislava ako prevádzkovateľom infraštruktúry 

v meste Senec. Bola už podaná aj žiadosť na Úrad pre reguláciu sieťových odvetví o stanovenie 

nájmu za infraštruktúru. 

 

Uznesenie č. 3/1/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Berie na vedomie: 

Informáciu starostu o uzatvorení zmluvy. 

Za:   5            



Proti: 0          

Zdržal sa: 0    

 

4. Informácia o možnosti získania majetku do vlastníctva obce 

Starosta informoval o doručenej Žiadosti o určenie podmienok prevzatia diel do majetku obce od 

spoločnosti Kilian s.r.o. Zvolen, o prevzatie diela – verejná dažďová kanalizácia na stavbe obytného 

komplexu Zvolen, Tepličky – Pod Strážou do majetku obce. Predložila aj návrh Zmluvy o prevode 

vlastníctva dažďovej kanalizácie. 

Uznesenie č. 4/1/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Berie na vedomie predloženú Zmluvu o prevode vlastníctva dažďovej kanalizácie  

Schvaľuje uzavretie Zmluvy o prevode vlastníctva dažďovej kanalizácie v rámci stavby 

„INŽINIERSKE SIETE OBYTNÝ KOMPLEX ZVOLEN, TEPLIČKY – POD STRÁŽOU“ za jedno 

euro do majetku obce. 

Za:     5          

Proti:    0       

Zdržal sa: 0    

 

5. Rôzne 

 

Starosta informoval o začatej realizácii projektu Vybudovanie spoločných zariadení a opatrení 

v katastrálnom území obce Ostrá Lúka. Pri tomto projekte muselo dôjsť k zmene financovania zo 

zálohovej platby na refundáciu. Financovať sa tento projekt bude na 2-krát po 50% oprávnených 

výdavkov. Na financovanie je potrebné schváliť prekleňovací úver vo výške 448 637,-Eur. Uvedené 

finančné prostriedky sa preplatia z Pôdohospodárskej platobnej agentúry zo schválenej dotácie. 

Uznesenie č. 5/1/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Berie na vedomie informácie o projekte Vybudovanie spoločných zariadení a opatrení 

v katastrálnom území obce Ostrá Lúka. 

Schvaľuje prijatie úveru vo výške 448 637,-€ poskytnutého zo strany Prima banka Slovensko, a.s. so 

sídlom: Hodžova 11, 010 11 Žilina, SR, IČO: 31575951, IČ DPH: SK2020372541, zapísanej 

v obchodnom registri Okresného súdu v Žiline, oddiel: Sa, Vložka číslo: 148/L (ďalej len „banka“) 

za podmienok dojednaných v príslušnej úverovej zmluve 

Za:  5             

Proti: 0          

Zdržal sa: 0    

 

Starosta obce predložil doručenú Žiadosť o zaradenie zvonice medzi pamätihodnosti obce Ostrá Lúka 

od Cirkevného zboru Evanjelickej cirkvi a.v. na Slovensku Ostrá Lúka. 

Uznesenie č. 6/1/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Berie na vedomie žiadosť Cirkevného zboru Evanjelickej cirkvi a.v. na Slovensku Ostrá Lúka 

o zaradenie zvonice medzi pamätihodnosti obce Ostrá Lúka. 



Schvaľuje predloženú žiadosť Cirkevného zboru Evanjelickej cirkvi a.v. na Slovensku Ostrá Lúka 

a zaraďuje zvonicu medzi pamätihodnosti obce Ostrá Lúka. Okrem nej aj: kostol Zjavenia Pána, 

Múzeum Vidieka. 

Za:    5           

Proti:   0        

Zdržal sa: 0    

Starosta obce informoval o prijatej žiadosti Ing. Zuzany Holíkovej a Petra Holíka, bytom Ostrá Lúka 

129, o nájom časti pozemku pred ich rodinným domom vo vlastníctve obce, za účelom parkovania 

ich motorových vozidiel a vozidiel ich návštev. 

 

Uznesenie č. 7/1/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Berie na vedomie žiadosť Ing. Zuzany Holíkovej a Petra Holíka 

Schvaľuje žiadosť o nájom časti pozemku pred rodinným domom č. 129 vo vlastníctve obce Ing. 

Zuzany Holíkovej a Petra Holíka za účelom parkovania. 

Za:  0             

Proti: 5          

Zdržal sa: 0    

 

Starosta obce informoval o prijatej žiadosti pani Zuzany Ťažkej, bytom Ostrá Lúka 128, o nájom 

časti pozemku pred jej rodinným domom vo vlastníctve obce, za účelom parkovania jej motorového 

vozidla a vozidiel jej návštev. 

 

Uznesenie č. 8/1/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Schvaľuje žiadosť o nájom časti pozemku pred rodinným domom č. 128 vo vlastníctve obce pani 

Zuzany Ťažkej za účelom parkovania. 

Za:   0            

Proti:  5         

Zdržal sa: 0    

 

Uznesenie č. 9/1/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Ostrá Lúka: 

Berie na vedomie informácie starostu obce: 

- mieru triedenia odpadu 59,27% za rok 2024 

- zápis vlastníckeho práva rodinného domu č.52 s priľahlými pozemkami na katastri 

nehnuteľnosti 

- obec je súdom určená za opatrovníka Lucii Kováčovej, Ostrá Lúka 54, ktorá je umiestnená 

v Zariadení sociálnych služieb Luna v Brezne 

- v tomto roku sa má opravovať cesta III. triedy medzi Ostrou Lúkou a Budčou a zároveň sa má 

začať proces opravy mostu cez rieku Hron 

- nelegálny výrub, ktorý bol aj na obecných parcelách v lokalite Guzdín, okolo potoka, kde 

vznikla nemalá spoločenská škoda 

- dňa 2.4.2025 o 18:00 hod. sa uskutoční v kultúrnom dome v Ostrej Lúke prednáška o 

uskutočnenom archeologickom výskume, ktorú odprezentuje PhDr. Ján Beljak, PhD 



- dňa 24.3.2025 sa uskutoční kolaudačné konanie stavby: „Intenzifikácia ČOV, rozšírenie 

stokovej siete a vodovodu v obci Ostrá Lúka“, ktoré zvolal Okresný úrad Zvolen, odbor 

starostlivosti o životné prostredie 

- dňa 29.3.2025 o 9:00 hod. sa uskutoční brigáda na skrášlení obce pod názvom „Deň zeme“. 

Za:    5           

Proti:  0          

Zdržal sa: 0    

 

6. Diskusia 

 

a) p.Albertová sa poďakovala občanom Ostrej Lúky, ktorí pomáhali pri akcií Obecná zabíjačka, 

tiež sa poďakovala pánom, ktorí obsluhovali na akcii MDŽ. 

b) p. Thonhauser  požiadal obecné zastupiteľstvo znovu prerokovať jeho žiadosť o zaradenie 

jeho pozemku za účelom výstavby garáže do územného plánu obce. 

c) p. Thonhauser požiadal o vysvetlenie prečo má obec Ostrá Lúka vo vlastníctve inžinierske 

siete – vodovod a kanalizáciu, ktoré sa nachádzajú v Senci a Miloslavove. K tejto otázke sa 

pripojili aj p.Brlášová  a p. Bučanová Miroslava, ktoré chceli vidieť ekonomickú analýzu 

predmetných inžinierskych sieti. 

d) Starosta obce podal vysvetlenie ako obec Ostrá Lúka získala do vlastníctva vodovod 

a kanalizáciu v Senci a Miloslavove, povedal o prínose pre obec Ostrá Lúka, k vysvetleniu sa 

pripojil aj poslanec p. Dičér. Na záver starosta dal prísľub, že na najbližšom obecnom 

zastupiteľstve predloží ekonomickú analýzu na predmetné inžinierske siete. 

e) p. Thonhauser  predložil požiadavku, že na komunálny odpad by potreboval 1100 l nádobu. 

f) Starosta obce mu vysvetlil, že obec vo svojom VZN má určené s akým objemom sú nádoby 

pre občanom a najväčšie možné sú 240 litrové. Pokiaľ p. Thonhauser potrebuje na vývoz 

1100 l nádobu, tak to si musí dohodnúť s firmou Marius Pedersen. 

g) p. Krupička položil otázku, v čom  je výhoda, keď od 1.1.2025 je vývoz komunálneho odpadu 

1 krát za mesiac. 

h) Starosta obce mu odpovedal, že od 1.1.2025 už je komunálny odpad odvážený na zbernom 

vozidle v dedine, takže bude sa platiť za skutočne odvezený komunálny odpad a výhoda by 

mala byť v šetrení pohonných hmôt. 

i) p. Krupička sa sťažoval, že diviačia zver mu opäť urobila škody v záhrade a poprosil obec pri 

riešení tejto škody . Starosta obce dal prísľub, že obec bude nápomocná pri riešení škody. 

j) Štefan Pristáš z jazdeckého klubu Selce (Ľubietová) vystúpil s požiadavkou, čí je možné 

v katastri obce Ostrá Lúka chovať kone v počte 15 – 20 ks  s možnosťou postaviť maštaľ, 

senník, jazdiareň, respektíve či občania majú výhrady voči chovu koní na Ostrej Lúke. 

Prítomní občania sa vyjadrili, že proti chovu koní na Ostrej Lúke nemajú žiadne výhrady 

a starosta to podmienil tým, aby kone neboli v tesnej blízkosti intravilánu obce. 

k) Katarína Bučanová mala otázku na poslanca p. Dičéra čo chce na svojich pozemkoch 

v lokalite Prievlaky realizovať. 

l) p.Dičér odpovedal, že táto lokalita je dosť problematická, pretože nachádza sa v zátopovom 

území rieky Hron, pozemky križujú inžinierske siete (elektrika, Pohronský vodovod, 

Vysokotlaký plyn), takže podľa jeho názoru je potrebné najprv urobiť pozemkové úpravy 

kvôli inžinierskym sieťam a potom by sa tieto pozemky v zmysle územného plánu dali využiť 

pre potreby ľahkého priemyslu, kde by nedochádzalo k znečisťovaniu ovzdušia. 

m) Miroslava Bučanová sa vyjadrila, že podľa nej sa často otvára územný plán obce  ohľadom 

zmien a doplnkov. 

 

 



 

 

 

7. Záver 

 

Týmto boli prerokované všetky body schváleného programu. Mgr. Juraj Jelok, starosta obce 

Ostrá Lúka, poďakoval za účasť a ukončil dnešné rokovanie obecného zastupiteľstva. Rokovanie 

Obecného zastupiteľstvo v Ostrej Lúke trvalo od 18:00 do 20:50 hod. 

 

 

 

                            Zapísal dňa 13.3.2025   Ing. Ladislav Hudák                   ................................... 

      

                           Overovatelia zápisnice    Róbert Dičér                             ................................... 

                                                                    Peter Oravec                             ................................... 

     

                        Starosta obce                  Mgr. Juraj Jelok                             .................................. 


